



## **Подробности расследования уголовного дела, возбужденного по факту гибели ребенка в спортивном комплексе «Юбилейный» п.Ростоши**

Следственным отделом по Южному административному округу г.Оренбург Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области 23-летнему ответственному сотруднику спортивного комплекса «Юбилейный» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 28 мая 2012 года в вечернее время, обвиняемая, находясь в детском бассейне спортивного комплекса «Юбилейный» поселка Ростоши г.Оренбурга, выполняя свои трудовые функции по проведению занятий в детском бассейне с группой несовершеннолетних, проявив преступную небрежность, не исполнила должным образом свои профессиональные обязанности, самоустранилась от осуществления контроля за соблюдением правил безопасности тренировочного процесса, в результате чего во время плавания в бассейне погиб 5-летний ребенок.

Органами следствия в процессе расследования уголовного дела собраны достаточные доказательства, подтверждающие наличие причиной связи между ненадлежащим исполнением указанным сотрудником своих профессиональных обязанностей и гибелью малолетнего.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Августа 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757021/folder/1048783>